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0,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
R

2

179,95179,95177,952,00

38 ‰

L=2,82,8 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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180,00180,00177,722,280,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
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180,06180,06177,662,4011,8 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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180,10180,10177,612,4920,2 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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180,15180,15177,542,6134,9 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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180,07180,07177,382,6966,4 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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179,90179,90177,272,6388,9 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
6

6

179,91179,91177,242,67
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95,1 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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179,65179,65177,552,100,0 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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14,3 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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26,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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179,47179,47177,342,1333,0 Trójnik PVC 200/160, 45°
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46,2 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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179,44179,44177,172,2764,4 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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179,75179,75177,092,6680,8 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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99,2 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm
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istn. rur.  ø80  Ro=178,50

istn. rur.  ø90  Ro=178,37

istn. rur.  ø200  Ro=178,60
istn. gaz.  ø160  Ro=178,75

istn. rur.  ø90  Ro=177,73

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=178,95
istn. rur.  ø90  Ro=178,25


